



E-mail: magicnopozoristealadin@gmail.com; web: www.kidsfest.ba, Telefon: 061/424-010, 062/510-144, 061/710-523, N.Naselje Solina 27, 75000 Tuzla

Novi koncept Kid's festivala TUZLA

Kid's festival predstavlja inkluziju: spajamo djecu iz svih krajeva BiH, različitih kultura, religija, ali i djecu s poteškoćama u razvoju. Mi smo projekat društvene odgovornosti, prikaz bolje budućnosti kojoj vašim angažmanom značajmo doprinosite. Odlučili smo da nastavimo sa našom misijom, čak i da povećamo njen učinak. Želja nam je ostvariti tri glavna cilja tako što ćemo dovesti naše međunarodne uspjehe pod isti format:

1. SPOJITI ŠTO VIŠE DJECE U BIH

Garantujući im dobru sigurnost, dobru organizaciju i kvalitetan program.

2. POVEĆATI ANGAŽMAN CIVILNOG DRUŠTVA

Aktivno uključiti građanstvo u festivalski program.

3. PODIĆI SVIJEST JAVNOSTI NA VIŠU RAZINU

Fokusirajući se na djecu, kroz medije, gradeći kulturni događaj od velikog značaja.

Transakcijski račun 1321002002229873NLB Tuzlanska banka; E-mail: magicnopozoristealadin@gmail.com; web: www.kidsfest.ba, Telefon: 061/424-010, 062/510-144, 061/710-523, N.Naselje Solina 27, 75000 Tuzla

2015. godine - premjestili smo se iz zatvorenog prostora Zetre na otvoreni javni prostor.

2016. godine – Kid's festival se nalazi u srcu glavnog grada BiH. Cilj ispunjen, odjek nevjerovatan!

2017. godine – Kid's festival Sarajevo postaje jednodnevni događaj s pet intergralnih dijelova koji su njegovo glavno obilježje.

15. juni 2019. godine



15. Kid's festival po prvi put u Tuzli

Djeca iz svih djelova BiH preplavit će osmijehom i pozitivnom energijom Trg Oslobođenja u centru Tuzle, a zatim u osmišljenim odorama na temu: „Budućnost kakvu želim“, prošetati gradom do SKPC Mejdan.

Veliki broj radionica, nevjerovat i bogat program, novi drugari, samo su jedan mali dio onoga što će se desiti 15. juna 2019. godine u Tuzli!

PROGRAM MANIFESTACIJE

Međunarodna kulturna manifestacija gdje svako dijete pronalazi inspiraciju. Multidisciplinarna panorama za mnoge organizacije i djecu kreativce. Kid's festival je godišnji „događaj“ i važna etapa u kreiranju i razmjeni ideja, koje traju do idućeg festivala. Kid's festival je dječja invazija grada – promjena vizije budućnosti za jedan dan, ali u mislima zauvijek. Program počinje na Trgu Slobode gdje učesnici sudjelujući u KID'S paradi kroz glavnu ulicu (koja će biti zatvorena) hodaju skupa sa animatorima, umjetnicima, orkestrom, do SKPC "Mejdan" gdje ih očekuje KID'S Stage, bogat program, boksovi sa radionicama.

- 1. Kid's Parada:** kroz centar grada–tokom koje djeca iz cijele BiH nose ručno napravljene kostime i banere s porukama svoje budućnosti. Djeca kreiraju kostime s porukama i bez ikakvih troškova, a škole grade pedagoške platforme. Ovo je svojevrsna politička i društvena poruka koju djeca upućuju odraslima. Na KidsFestu svaki učesnik projicira sebe u budućnost, djeca postaju „odrasli“ na jedan dan s ličnom porukom cijelom svijetu (kroz kostim, izvedbu, umjetnost);
- 2. Kid's Svijet:** Kombinacija radionica-animacije-edukacije-zabave-izvedbi, mjesto gdje će nevladine organizacije, škole, ambasade, lokalne i međunarodne organizacije ponuditi razne aktivnosti djeci – crtanje budućnosti, učenje kako napraviti izviđački šator, smijati

se s klaunom, upoznati važne osobe, igrati fudbal ili čitati knjigu s ambasadorom, razgovarati o popularnoj umjetnosti sa slavnima;

- 3. Kid's Stage:** Poznate ličnosti, animatori, zborovi, flash-mob: scena je otvorena za sve, djeca imaju mogućnost da pokažu svoju kreativnost, performans. Zabava za i s djecom!

GLOBALNI CILJEVI – KidsFest je društveno-kulturni događaj koji stavlja djecu u politički fokus. Mir je uvijek „u izgradnji“ u svakoj zemlji. Djeca moraju biti uključena u ovaj proces zbog njihove sposobnosti ujedinjenja ljudi. UNESCO je stavio Kid's festival Tuzla pod svoju zaštitu zbog njegove uloge u promociji kulturološke raznolikosti i gradnji mira.

